

Borac otputovao u Izrael na utakmicu sa Makabijem: Banjaluci puni optimizma

12/07/2011 07:51 by Administrator

Igrat ćemo zonu, ali ne i bunker, kaže Cvetković. Iako će im sutrašnja utakmica u Haifi biti debitantska u Ligi šampiona, fudbaleri i stručni štab banjalučkog Borca veliki su optimisti uoči okršaja sa prvakom Izraela Makabijem.

Ekspedicija Borca otputovala je jučer preko Budimpešte za Tel Aviv, a potom i do Haife, gdje će sutra od 19 sati po našem vremenu odigrati prvi meč drugog kola kvalifikacija za Ligu šampiona. Makabi favorit lako rivalu prepuštajući ulogu favorita, Banjaluci su u dobroj mjeri optimisti i vjeruju da mogu donijeti povoljan rezultat uoči revanša u Banjoj Luci 20. jula. Ef stručnog štaba Zvezdan Cvetković podvukao je da su odlično proučavali igru rivala i da znaju odakle im prijeti najveća opasnost. - Izmijenili su Izraelci sastav, otišlo im je nekoliko fudbalera koji su im nosili igru, ali su i angažirali nekoliko pojačanja. Imali smo priliku da odgledamo dosta njihovih i prvenstvenih i prijateljskih utakmica. Znamo da će nam najveća opasnost prijetiti od reprezentativca Katana te od Brazilca Bokolija. Opredivši se za zonsku odbranu, ali nikako za bunker. Idemo da igramo. Znam da se moji momci neće preplaviti i da će dati sve od sebe - rekao je Cvetković. Dati gol Atmosferu iz svlačionice prenio je Boris Raspudić, jedan od dvojice kapitena: - Najvažnije će biti da izdržimo početni pritisak, tih prvih 20 ili 30 minuta. Nećemo se braniti svih 90 minuta, napast ćemo i mi i pokušati postići barem jedan pogodak. Izraelci su favoriti, ali tu ulogu tek trebaju opravdati na terenu. Siguran sam da imamo mnogo više motiva od njih i, uz malo sportske sreće, svašta se može dogoditi - kazao je Raspudić.

Ambasadorica na tribinama Fudbaleri Borca ima s tribina stadiona u Haifi podršku dvadesetak svojih najvjernijih navijača, koje je klub na ovaj način nagradio za bodrenje bez incidenata tokom proteklog šampionata BiH. Najavljeno je da će utakmici prisustvovati i ambasadorica BiH u Izraelu Ivana Levi sa svojim saradnicima. Cvetković zna tim lako nije želio da otkrije sastav koji će izvesti u Haifi, Cvetković je naglasio da će njegov tim igrati u formaciji 4-2-3-1.

Borac će se suprotstaviti Makabiju u, prema svemu sudeći, sljedećem sastavu: Avdukić - Raspudić, Stakić, Petrić, Varioć - Kovačević, Krunić, Stupar, Vidaković, Mikić - Stajić.

Izvor vijesti: Dnevni Avaz